

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



GA PETAXTA AI STA ORTHIA

ΤΙ ΝΑ ΓΡΑΨΟΥΜΕ τώρα για τον Αγγελό Ποστεκόγλου που άφησε το Μπρίσμπακ για.. τα μάτια της Βίκτορι. Αυτό το «νέο» είναι «παλιό» για τον ΚΟΣΜΟ και τους αναγνώστες του, που το γνώριζαν από τις 3/4/2012...

ΑΚΡΙΒΩΣ όπως τα γράψαμε πριν από 24 μέρες, ακριβώς έτσι εξελίχθηκε το σενάριο με πρωταγωνιστές Ποστεκόγλου-Μπρίσμπακ-Βίκτορι...

ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΦΟΡΑ θα φροντίσουμε τα μεγάλα ΜΜΕ της Αυστραλίας να «πιάσουν» την είδηση στον μήνα επάνω...

ΤΙ ΕΓΙΝΕ ΡΕ ΠΡΟΕΔΡΕ, κόκκαλα έχει αυτή η συνέντευξη που μας είχες υποσχεθεί, ή μήπως δεν θέλουν οι συνεταίροι στις εταιρείες με το 33.33% ο καθένας σας...

ΠΑΝΤΩΣ η Γενική Συνέλευση θα γίνει κάποτε για να απαντηθούν κάποιες αιωρούμενες ερωτήσεις, και να το θυμάστε. Θα την «σπρώξουν» τα.. φτυμένα μέλη

ΤΟΝ ΕΙΔΑΜΕ τον παράγοντα, μέλος του «οικογενειακού συλλόγου» και είδαμε και πάθαμε να τον γνωρίσουμε με την νέα κόμμωση που λανσάρεται.. Καλά το άτομο έχει ξεφυγεί εντελώς

ΠΑΡΑΠΟΝΕΘΗΚΑΝ κάτι ΒαζελοΠαοκία για το πολύ κόκκινο που δημοσιεύει ο ΚΟΣΜΟΣ στις αθλητικές του σελίδες...

ΗΡΕΜΗΣΤΕ ρε παλουκάρια. Έρχονται τα «πλέι-ωκ». Έρχεται η ώρα η δική σας

Ο ΚΕΒΙΝ ΜΑΣΚΑΤ έχει χαρακτηριστεί ως «το πιο μισητό άτομο στο ποδόσφαιρο» από τον πρώην παίκτη της Μπέρμιγχαμ, Μάρτιν Γκράινγκερ, ενώ έχει τραυματίσει στην καριέρα του πολλούς παίκτες, ανάμεσά τους ο Κρεγκ Μπέλαμι και ο Κριστόφ Ντουγκαρ.

Ο ΠΡΩΗΝ ΠΑΙΚΤΗΣ της Τσάρλτον, Μάτι Χολمز του έκανε μήνυση και κέρδισε 250.000 λίρες, καθώς μετά από φονικό του μαρκάρισμα έκανε τέσσερις εγκληρίσεις στο πόδι του.

Ο ΑΣΛΕΪ ΠΑΝΓΚ, στο πρώτο του επαγγελματικό παιχνίδι σε ηλικία 18 ετών είχε αποκαλύψει ότι ο Μάσκατ τον είχε απειλήσει ότι «αν με περάσεις, θα σου σπάσω τα πόδια!» Ωστόσο, ο επιθετικός του χαρακτήρας... άρεσε σε ορισμένους προπονητές, με τον πρώην τεχνικό της Εθνικής Αγγλίας και... γνωστό τσεκούρι των ημερών του, Τέρι Μπούτσερ, να δηλώνει ότι: «Κάθε προπονητής στην μεγάλη κατηγορία θα ήθελε τον Κέβιν και εγώ δεν αποτελώ εξαίρεση».

Ο ΚΕΒΙΝ ΜΑΣΚΑΤ - για να μην ξεχνιόμαστε - θα είναι ο νέος βοηθός του Αγγέλου Ποστεκόγλου στον πάγκο της Μέλμπορν Βίκτορι!!

ΚΑΛΑ Ο ΑΛΛΟΣ ο τρισαρπώμενος από Μελβούρνη δεν έχει ούτε ιερό ούτε όσιο. Ότι γράφουμε εμείς την μια μέρα αυτός το γράφει την επόμενη. Και ούτε ένα ευχαριστώ για την κοινωνική προσφορά μας στα άτομα με (ν)δικές ανάγκες, δεν λέει το παλιόπαιδα...

...Καλό Σαββατοκύριακο, νίκες στις ομάδες σας, ο Θρύλος Κυπελλούχος και... περαστικά στα ΒαζελοΠαοκία...



PREMIER LIGK NNO 2012 5η Αγωνιστική

Δαγκώνουν οι Λύκοι... Πρέπει να παραδεχτούμε ότι σε κάποιες από τις προβλέψεις μας όσο αφορά την δυναμικότητα κάποιων ομάδων, πέσαμε έξω. Μία από τις ομάδες που υποτιμήσαμε ήταν σίγουρα οι Λύκοι του Γούλογκονγκ που στα τρία από τα τέσσερα πρώτα παιχνίδια του πρωταθλήματος δάγκωσαν τους αντιπάλους τους εντός και εκτός έδρας. Η ομάδα ενός από τους καλύτερους προπονητές του Πρέμιερ Λιγκ NNO (στην αυτό το έχουμε επισημάνει από καιρό και δεν πέσαμε έξω) Τρέβορ Μόργκαν και του αεικίνητου Σάσο Πετρόφσκι, αυτήν την εβδομάδα υποδέχεται στο λασπωμένο από τις συνεχείς βροχοπτώσεις John Crehan Park, τους Σπαρτιάτες του Μπανκτσάουν σκοπεύοντας στην τέταρτη νίκη.

ΑΠΩΝ ο Σουρής επιστρέφει ο Φραγκογιάννης... Στο Seymour Shaw Park, οι Καρχαρίες χωρίς τον αρχηγό Γιώργο Σουρή που εκτίει ποινή μιας αγωνιστικής, υποδέχονται τους Κροάτες της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, που πλήγωσαν οι Λύκοι μέσα στο γήπεδο τους την περασμένη αγωνιστική και με πλήρη σύνθεση. **ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ** του Ρόμπι Στάντον επανέρχεται μετά από εννέα σχεδόν μήνες λόγω τραυματισμού, ο Γιάννης Φραγκογιάννης που μπορεί να πάρει συμμετοχή προς το τέλος εφ'όσο χρειαστεί. Η ομάδα του Ντε Μαρνί είναι αποφασισμένη να πάρει την νίκη και θα το κατορθώσει αν οι γηπεδούχοι συνεχίσουν να χάνουν κλασικές ευκαιρίες για γκολ. Η τοποθέτηση του Παναγιώτη Νίκα σε θέση προωθημένου ίσως δώσει λύση στο πρόβλημα δυστοκίας των Σαρκς, μέχρι να τελειώσουν και τα τυπικά για το «καλό νούμερο εννέα» που λέγεται ότι καταφθάνει οσονούπω από το Α-Λιγκ.

ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΤΟΥ ΛΙ ΣΤΕΡΙ...

Μπορεί να δυσκολευτεί το Σίδνεϊ Ολύμπικ να σπάσει την σούπερ αμυντική τακτική που εφαρμόζει ο Λι Στέρι στα τελευταία παιχνίδια του Παρραμάττα, όμως φρόνιμο θα ήταν οι ποδοσφαιριστές της Ελληνικής ομάδας να προσέξουν τις ξαφνικές αντεπιθέσεις που βγάζουν οι πρώην Μαλτέζοι με τον ταχύτατο έγχρωμο επιθετικό, Αρρίαη-Κυβί. **Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ** του Φίλιππου Μακρή - αν τελικά πάρει το ok από τον θεράποντα γιατρό του - θα δώσει λύσεις και δύναμη στον χώρο του κέντρου, ενώ ο «σωτήρας» σκόρερ

του νικητήριου τα τέρματα την περασμένη αγωνιστική εναντίον του Μαρκόνι, Σαμ Αγουόντ, κατά πάσα πιθανότητα ξεκινά. Στον αγώνα αυτό οι Τσεκένης-Παπουτοής θα πρέπει να συστήσουν υπομονή στους ποδοσφαιριστές τους αν δεν σκοράρουν νωρίς, γιατί όπως σημειώσαμε ποιο πάνω, ο Λι Στέρι θα παρκάρει το λεωφορείο μπροστά από την εστία της ομάδας του.. και άντε να βρεις δίχτυα.

ΜΕ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΤΩΝ

ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΩΝ...

Επιστρέφουν στην φυσική τους έδρα οι Σκοπιανοί του Ροκντάπλ, με το Ilinden Sports Centre να διαθέτει πλέον μια πανέμορφη οροφή που προστατεύει τους καθήμενους φιλάθλους, όπως και νέο χλοοτάπητα, «δώρο» των φορολογούμενων Αυστραλών. Για το πώς τα καταφέρνουν οι Σκοπιανοί να κάνουν την δουλειά τους ανέξοδα και με χρήματα από τον δημόσιο κορβανάς το προσέξουν οι **ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ** πολιτευτές του Ροκντάπλ και φυσικά οι ψηφοφόροι της περιοχής. Δύσκολος αντίπαλος οι Σέρβοι του Μπόνιρινγκ για του Σκοπιανούς και με τέσσερις νίκες σε ισάριθμους αγώνες θα προσπαθήσουν να συνεχίσουν νικηφόρα κάνοντας το πέντε στα πέντε. Τώρα γιατί κάτι μας λέει ότι θα σκορπάσουν πάνω στην ομάδα του Γουόλι Σαβόρ που βλέπει να τρίζει η καρτέλα του, με τον Μπράνκο Κουλίνα να.. πλησιάζει επικίνδυνα!!

ΤΟ FERRARI ΠΟΥ ΚΑΤΑΝΤΗΣΕ

HOLDEN... Η ΑΠΙΑ του Τόνι Ρεσίτι, σίγουρα στα χαρτιά διαθέτει το καλύτερο έμπυχο υλικό του Πρέμιερ

Λιγκ, αλλά διαθέτει παλιομοδίτικη τεχνική. Ο Τζον Τέρνα, προπονητής παλαιάς κοπής απλά δεν μπορεί να οδηγήσει μια Ferrari γιατί δεν αποχωρίζεται το Holden μοντέλο 1970 που είναι κολλημένος μαζί του. Το Μένλι δεν είναι εύκολος αντίπαλος και μέσα στο Lambert Park μπορεί να κάνει το.. Holden του Τζον να χτυπήσει μπιέλα. Δεν διανοείται με Μαρκ Μπέρνς, Ανταρ Ταπούζο, Ντάιβιτ Ταπούζο, Φράνκο Παρίσι, Νικ Ρίζο και Αντι Μπέβιν να μην μπορείς να στρώσεις ομάδα με αδελφέ. Θα τον χάσετε τον Ρεσίτι στο άθος της ηλικίας του όπως το πάτε...

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΡΙΚΕΤ... Ο «καλός αγώνας» όμως, είναι αυτός που θα διεξαχθεί στο Lily Homes με δύο ισοδύναμες ομάδες, που διαθέτουν ισχυρές ενδεκάδες και καλές εφεδρείες. Δύο ομάδες που θέλουν την νίκη οπωσδήποτε. Δύο ομάδες που πρέπει να κόψουν εισιτήριο για τα πλέι οφ. Ο Μαρκ Κρίντεντεν τεχνικός του Μπλακτσάουν και προπονητής ομάδας κρίκετ παράλληλα, δείχνει να πατά ποιο σταθερά στον χώρο του ποδοσφαίρου από ότι ο αντίπαλος του Λουκ Κασερλι, που αποδεδειγμένα έχει φάει το ποδόσφαιρο με το κουτάλι. Ο Βιντς Φότι, πρόεδρος του Μαρκόνι που έφερε παιχταράδες στην ομάδα αυτήν τη σεζόν ανεβάζοντας κατακόρυφα το μπάτζετ, προφανώς και δεν θα φερθεί ευγενικά αν δεν φέρει αποτελέσματα ο Λουκ... Είπαμε η υπομονή κάποτε τελειώνει.

5Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΟΥ PREMIER LIGK NNO

Σάββατο 28/4

19.00 Σάουθ Κοστ - Μπλακτσάουν Σπάρτανς, John Crehan Park
19.00 Σάθερλαντ Σαρκς - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Seymour Shaw Park

Κυριακή 29/4

15.00 Σίδνεϊ Ολύμπικ - Παρραμάττα FC, Belmore Sports Ground
15.00 Ροκντάπλ Σανς - Μπόνιρινγκ, Ilinden Sports Centre
15.00 ΑΠΙΑ Λάικαρντ - Μένλι Γιουνάιτεντ, Lambert Park
15.00 Μπλακτσάουν Σίτι - Μαρκόνι Στάιονς, Lily Homes

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ	4	4	0	0	12	5-7	12
2 Σάουθ Κοστ Γουλφς	4	3	1	0	9	4-5	9
3 Μπλακτσάουν Σίτι FC	4	2	0	2	8	6-2	8
4 Μαρκόνι Στάιονς	4	2	1	1	5	2-3	7
5 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ SB FC	4	2	1	1	5	4-1	7
6 Σίδνεϊ Ολύμπικ	4	2	1	1	5	4-1	7
7 Σάθερλαντ Σαρκς	4	1	1	2	4	6-2	5
8 Μπλακτσάουν Σπάρτανς	4	1	2	1	6	7-1	4
9 ΑΠΙΑ Λάικαρντ	4	1	3	0	4	6-2	3
10 Μένλι Γιουνάιτεντ FC	4	0	2	2	5	9-4	2
11 Παρραμάττα FC	4	0	3	1	1	6-5	1
12 Ροκντάπλ Σίτι	4	0	3	1	4	9-5	1